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VELO

kerékpáros közlekedés gyalogos közlekedés gépjármű forgalom centrumok távolsága környező beépítéslejtés, terepviszonyok területi növényállomány

MŰKÖDŐ KLUBOK

KERÉKPÁRHASZNÁLAT

TÉMA AKTUALITÁS

VIZSGÁLATI SZEMPONTOK

ANALÍZIS M=1:2000

LEHETŐSÉGEK

MŰKÖDÉSI KONCEPCIÓ

környezetbarát szállítás közösségi szellem meghívásos versenyek specifikus sportágak nem motorikus egyéni közlekedés

O 1

A TERVEZETT FUNKCIÓ ALAPVETŐEN KÉT EGYSÉGRE BONTHATÓ FEL, MELYEK SZERVESEN KAPCSOLÓDNAK EGYMÁSHOZ. A NAGYOBB EGYSÉG A KERÉKPÁROS KÖZÖSSÉGET KISZOLGÁLÓ KLUB, MÍG A KISEBB A KÖZÖSSÉG ÁLTAL PÁRTOLT, MAGÁNSZEMÉLYEKET ÉS CÉGEKET IS KISZOLGÁLÓ KERÉKPÁROS
FUTÁRSZOLGÁLAT. A KLUB FUNKCIÓ FELÉPÍTÉSÉT MÁR HOSSZABB IDEJE LÉTEZŐ, VÁROSON BELÜLI, ORSZÁGOS ÉS NEMZETKÖZI HÁLÓZATÚ KLUBOK MŰKÖDÉSÉNEK VIZSGÁLATÁT KÖVETŐEN ÁLLÍTOTTAM ÖSSZE ÉS ÚGY VÉLEM, A TERVEZETT FUNKCIÓ AZ ADOTT KÖRÜLMÉNYEK KÖZÖTT MEGÁLLJA A HELYÉT. AZ
ALFUNKCIÓK KÖZÖTT SZEREPEL AZ EGYÉNI SZERELÉS LEHETŐSÉGÉT BIZTOSÍTÓ ’CSINÁLD MAGAD’ PONT, MELY AZ ELŐTÉRBEN KAPOTT HELYET. A SPEKTRUM MÁSIK HÁNYADÁT FEDI LE A HIVATÁSOS SZERELŐK ÁLTAL MŰKÖDTETETT SZERVIZ, MELY HELYBEN KI TUDJA SZOLGÁLNI A KAPCSOLÓDÓ FUTÁRSZOLGÁLAT
IGÉNYEIT IS. AZ EMELETI SZINT LÉNYEGÉT TEKINTVE A FÖLDSZINTI KÁVÉZÓ KIBŐVÍTÉSE, EMELLETT SHOP ÉS NÉZŐTÉR FUNKCIÓT LÁT EL. A KLUBÉLET KÖZPONTI ELEMÉÜL AZ UDVARBAN ELHELYEZETT MINI VELODROM SZOLGÁL, MELY TIZEDRÉSZRE KICSINYÍTETT VÁLTOZATA  A SZABVÁNYOS MÉRETŰ, 250 MÉTERES
OLIMPIAI KÖRPÁLYÁKNAK. MÁR ÖNMAGÁBAN A PÁLYA KÜLÖNLEGES MILIŐT KÖLCSÖNÖZ A KLUBNAK, MELY A VERSENYEK, KERÉKPÁROS CSAPATSPORT MÉRKŐZÉSEK - BIKEPOLO - SZERVEZÉSE, TOVÁBBÁ A KERÉKPÁROS SZUBKULTÚRÁKBA VALÓ BETEKINTÉS LEHETŐSÉGE ÁLTAL NÉPSZERŰVÉ VÁLHAT. ORSZÁGOS
SZINTEN MEGFIGYELHETŐ AZ A TENDENCIA, HOGY - KÜLFÖLDI MINTÁRA - EGYRE TÖBB FUTÁRSZOLGÁLATI CÉG ALKALMAZ SIKERREL KERÉKPÁROS FUTÁROKAT, KIVÁLTVA EZZEL A RÖVID ÉS KÖZEPES SZÁLLÍTÁSI TÁVOLSÁGOKRA NEM FELTÉTLENÜL SZÜKSÉGES MOTORIKUS SZÁLLÍTÓESZKÖZÖKET. A TERVEZETT
FUTÁRKÖZPONT LÉNYEGÉT TEKINTVE EGY DISZPÉCSER IRODA, MELY A FUTÁROK KOORDINÁLÁSÁVAL LEBONYOLÍTJA A KIINDULÁSI ÉS VÉGPONT KÖZÖTTI SZÁLLÍTÁST, TOVÁBBÁ A KLUBÉPÜLET ALFUNKCIÓI - ZUHANYZÓ, SZERVIZ, KÁVÉZÓ - RÉVÉN KIELÉGÍTI A SZEMÉLYZET ÉS A FUTÁROK MUNKAHELYI IGÉNYEIT IS.
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